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Звіт директора  

Державного навчального закладу  

«Запорізький професійний ліцей автотранспорту»  

про підсумки 2022/2023 навчального року. 

 

Загальна інформація 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року 

№178 «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та 

громадськістю» сьогодні звітую про виконану роботу за 2022/2023 навчальний рік. 

За 2022/2023 навчальний рік ми неодноразово збиралися на позачергові 

засідання педагогічної ради з метою забезпечення освітнього процесу у 

відповідності до вимог чинного законодавства та рішень комісій з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. За цей навчальний рік 

використовували різні форми навчання: і змішане, і дистанційне, і традиційне очне 

навчання. Нашими педагогічними працівниками були опановані навички в 

організації дистанційного навчання, в тому числі й використання різних платформ 

для проведення навчання, розміщення матеріалів (відео, підручників, фото) і 

перевірки знань здобувачів освіти. 

Протягом звітного періоду робота колективу ДНЗ «Запорізький ПЛА» була 

спрямована на вирішення завдань, з яких основними є: 

- оновлення та вдосконалення матеріально-технічної бази навчально-виробничих 

майстерень ліцею та навчальних кабінетів; 

- збільшення доходів спеціального фонду за рахунок находжень від виробничої 

практики, надання платних послуг; 

- організація та проведення ефективної профорієнтаційної роботи; 

- залучення до замовлення підготовки робітничих кадрів крупних промислових 

підприємств, налагодження з ними плідної співпраці; 

- збереження висококваліфікованого педагогічного колективу з мотивацією його 

постійного самовдосконалення, професійного розвитку; 

та забезпечення дотримання протиепідемічних заходів. 

Триває робота з приведення у відповідність до вимог чинного законодавства 

правовстановлюючих документів на майно закладу: наприкінці 2020 року закладом 

отримано наказ Міністерства освіти і науки України про закріплення за ДНЗ 

«Запорізький ПЛА» державного майна на праві оперативного управління. На 

сьогоднішній день гуртожиток та земельна ділянка під ним зареєстровані в 

установленому порядку, реєстрація майна закладу, що знаходиться по вул. 

Волгоградська, 9, зазнала певних перешкод, але робота з цього питання триває. 

 

Навчально-виробнича робота 

 

Регіональний план набору на 2022/2023 навчальний рік становив  

196 здобувачів освіти, але розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації внесені зміни до плану набору в сторону зменшення і план набору став 

– 192 здобувача освіти, фактично прийнято – 192 здобувача освіти (100 %).  

З них: 

Відділення на базі базової загальної середньої освіти з отриманням повної 
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загальної середньої освіти (СПТУ) – 90 здобувачів освіти. 

Відділення на базі базової середньої освіти без отриманням повної загальної 

середньої освіти (ПТУ) – 30 здобувачів освіти. 

Відділення на базі повної середньої освіти (ТУ) – 72 здобувача освіти. 

Контингент на 01.09.2023 року склав – 516 здобувачів освіти, а на 01.10.2023 

–  

521 здобувач освіти, а саме: 19 груп, з них навчається у групах СПТУ – 314 осіб  

(11 груп), у групах ПТУ – 59 осіб (2 групи), у групах ТУ – 148 осіб (6 груп); середня 

наповнюваність груп: СПТУ – 28 здобувачів освіти, груп ПТУ – 29 здобувачів 

освіти, груп ТУ – 25 здобувачів освіти. 

Залишається проблемою збереження контингенту здобувачів освіти. 

Причиною відрахування є зміни професійної підготовки, виїзд батьків в інші регіони 

та країни, зміни сімейного стану та працевлаштування. Питання комплектування, 

збереження контингенту здобувачів освіти, заплановані і систематично 

розглядаються на педагогічних радах та інструктивно-методичних нарадах. За 

2022/2023 навчальний рік зі складу здобувачів відраховано 8 осіб: 

- зміна місця проживання – 6 особи; 

- за власним бажанням – 2 осіб. 

Формування учнівського складу ліцею проводиться виходячи з потреб регіону 

та міста Запоріжжя в робітничих кадрах, можливостей закладу освіти, ліцензійного 

обсягу прийому на навчання та відповідно до Правил прийому до ліцею. Ліцей 

постійно проводить моніторинг попиту на професії серед підприємств і установ міста 

та населення. 

 

Випуск здобувачів освіти за 2022/2023 навчальний рік  

склав 214 осіб, з них: 

 

№ 

з/п 

Професія Кількість учнів 

1 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів категорії “В і C”  

(група № 18)  

27 

2 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів категорії “В і C”  

(група № 19) 

29 

3 Електрогазозварник (група № 11) 21 

4 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, 

Стропальник, Водій автотранспортних засобів категорії 

“C”, Машиніст крана автомобільного  

(група № 14) 

29 

5 
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

(група № 6) 
29 

6 
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів категорії “В і C” (група № 8) 
25 

7 
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій 

автотранспортних засобів категорії “В і C” (група № 16) 
26 

8 
Електрогазозварник на автоматичних  та 

напівавтоматичних машинах; Електрогазозварник 
25 
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ручного зварювання (група № 12) 

9 
Достроковий випуск з наданням свідоцтва про 

присвоєння кваліфікації. 
3 

 Всього: 214 

 

Станом на 23.06.2023 перехідний контингент ліцею складає  

306 здобувачів освіти, 11 груп, СПТУ – 7 груп – 204 здобувача освіти,  

ПТУ – 1 група – 30 здобувачів освіти, ТУ – 3 групи – 72 здобувача освіти. 

Регіональний план набору на 2023/2024 навчальний рік становить  

196 здобувачів освіти (7 груп). При виконанні плану набору в ліцеї на 01.09.2023 

контингент складе 502 здобувача освіти (18 груп). 

 

Навчально-методична діяльність  

 

Методична робота ліцею здійснюється згідно із Законом України «Про 

освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Положення про методичну роботу в професійно–технічному закладі», 

Статутом ліцею, іншими правовими нормативними актами в галузі освіти, 

окремих розділів.  

За минулий навчальний рік методичний кабінет ДНЗ «Запорізький 

професійний ліцей автотранспорту» разом з педагогічними працівниками 

продовжував роботу над проблемною темою  «Формування професійних 

компетентностей здобувачів освіти шляхом упровадження новітніх 

технологій». 

Сьогодні навчально-виховний процес у ліцеї здійснює педагогічний 

колектив: 7 - педагогів із вищою кваліфікаційною категорією, старші 

викладачі; 5 викладачів мають І кваліфікаційну категорію, 5 – ІІ 

кваліфікаційну категорію, 3 - спеціалісти, науковий ступінь «кандидат 

педагогічних наук» – 1 особа. Із майстрів виробничого навчання: 8 майстрів – 

12 тарифний розряд, 5 – 11 тарифний розряд, 13 тарифний розряд – 1 особа. 

Свою діяльність методичний кабінет здійснював згідно єдиного плану 

роботи, який складається на навчальний рік.  
В ліцеї здійснюється колективна, групова та індивідуальна методична робота. З 

колективних форм методичної роботи в ліцеї найбільш дієвим є педагогічна рада, 

робота методичних комісій відповідно до профілів, інструктивно-методичні наради, 

які систематично проводяться з метою своєчасного і оперативного інформування 

педагогічних працівників, обговорення і вивчення нормативних документів, 

семінари, практикуми, школи педагогічної майстерності та інше. Зокрема, в ліцеї 

працює методичний кабінет, в якому створені всі умови для індивідуальної та 

колективної форм роботи. 

Надають допомогу педагогам у підвищенні фахового рівня три методичні комісії:  

- методична комісія викладачів і майстрів виробничого навчання 

зварювальних професій (голова методичної комісії Рогачевська Л.І. викладач вищої 

категорії, старший викладач);  

- методична комісія викладачів і майстрів виробничого навчання з 

професій «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів»; «Водій 
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автотранспортних засобів категорій «В» і «С»» (голова методичної комісії Варьонов 

О.П. викладач І категорії); 

- методична комісія викладачів загальноосвітніх предметів (голова 

методичної комісії Галенко М.В викладач вищої категорії, старший викладач). 

Відповідно до плану реалізації методичної проблеми ліцею члени методичних 

комісій знайомились та впроваджували в навчальний процес сучасні перспективні 

педагогічні технології та методи навчання.  

Діяльність методичних комісій зосереджена на розробці і схваленні робочої 

навчально-плануючої документації, внесенні коректив в робочі навчальні програми, 

виявленні прогалин знань, внесенні коректив і відомостей про нові досягнення 

техніки, технології, забезпеченні взаємозв’язку загальнопрофесійної та професійної 

підготовки учнів, оновленні та поповненні комплексно-методичного забезпечення 

предметів і професій, використанні інноваційних педагогічних та виробничих 

технологій. 

Обов’язковим структурним елементом будь-якого засідання методичної комісії є 

практична робота: моделювання уроку або фрагменту, розв’язування ситуаційних 

задач, проведення диспутів, організація динамічних ситуацій на одержання 

викладачами інформації про досягнення науки та передового педагогічного досвіду.  

В рамках роботи методичних комісій з професій розглядаються і схвалюються 

переліки пробних кваліфікаційних робіт, тематика письмових екзаменаційних 

(творчих) робіт, детальні програми практики, а також членами методичних комісій 

проводяться відкриті уроки. На засіданнях методичної комісії класних керівників 

розглядаються питання: підвищення методичної майстерності класних керівників, 

соціальний захист учнів, розвиток творчих здібностей учнів, попередження 

правопорушень, превентивне виховання.  

Значна увага у навчальному закладі приділяється розвитку та удосконаленню 

педагогічної і професійної майстерності педагогічних працівників. З цією метою 

організовано школу молодого педагога, школу молодого майстра виробничого 

навчання.  

У роботі школи молодого педагога та молодого майстра навчаються молоді 

викладачі і майстри виробничого навчання, які прийшли після закінчення 

навчальних закладів та ще не мають певних умінь та навиків з педагогіки, методики, 

психології. На заняттях школи розглядаються проблеми професійної етики, вимоги 

до підготовки і проведення сучасного уроку, планування, ведення навчальної 

документації, надаються консультації досвідченими педагогами. Молоді педагоги 

відвідують уроки у наставників. Перед ними виступають досвідчені педагоги, 

діляться своїм досвідом роботи, дають поради та рекомендації. 

Педагогічна рада ліцею є вищим колегіальним органом, який координує 

питання навчально-виховної, навчально-методичної і навчально-виробничої 

діяльності. Вона визначає основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи, а 

також визначає конструктивні рішення з важливих питань роботи педагогічного 

колективу.  

Найбільш ефективною в підвищенні професійного рівня педагога є його 

самоосвіта та індивідуальна методична діяльність. Тому задача методичних комісій 

в цьому напрямку полягає в забезпеченні неперервності самоосвіти: розроблені та 

проведенні методичних заходів, організації обміну досвідом роботи, ознайомленні з 

новинками педагогічної та наукової літератури, ІКТ. Працюючи над 

індивідуальними проблемними темами, педагоги знайомляться з досвідом колег, 
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наставників, вчених.  

Одним із способів удосконалення професійної майстерності педагога є 

підвищення кваліфікації. Підвищенню рівня професійної компетентності 

викладачів, майстрів виробничого навчання сприяє атестація педагогічних кадрів, 

яка проводилась відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників. 

У ліцеї є перспективний план курсової перепідготовки викладачів, майстрів, 

на підставі якого кожен викладач, майстер обов’язково один раз на п’ять років 

проходить курси підвищення кваліфікації. Ефективність професійного зростання 

залежить від ставлення самого педагога до вдосконалення своєї майстерності, що 

спонукає до самоосвіти. Педагогічними працівниками постійно ведеться 

самоосвітня робота: вони активно беруть участь у різноманітних відеоконференціях, 

семінарах та вебінарах, ознайомлюючись з передовим досвідом педагогів з усіх 

куточків України; проходять онлайн-курси, опановуючи нові форми, методи, 

прийоми навчання й виховання учнів; створюють власні навчальні, дидактичні 

засоби та інші особисті матеріали, які успішно апробують в навчально-виробничому 

та навчально-виховному процесі. 

Методичне забезпечення професійної підготовки з вимогами та 

потребами. 

Ліцей здійснює професійну підготовку за 6 ліцензованими професіями:  

 

№ 

п/п 

Код за 

Класифікатором 

професій ДК 

0036:2010 

Назва професії  

Вид 

професій-

ної 

підготов-

ки 

Ліцензій-

ний обсяг 

1. 

7231 

8322 

8322 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

Водій автотранспортних засобів 

Водій автотранспортних засобів (категорії «В» і «С») 

ППП 120 

2. 

7231 

7215 

8322 

8332 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

Стропальник 

Водій автотранспортних засобів (категорія «С») 

Машиніст крана автомобільного 

ППП 60 

3. 7231 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів ППП 60 

4. 7212 Електрогазозварник 

ППП, 

ПТН, 

ПрП, ПК 

60 

5. 8322 Водій автотранспортних засобів (категорія «В») ПТН 30 

6. 8322 Водій автотранспортних засобів (категорія «С») ПТН 30 

Відповідно до кожної професії розроблені, відкориговані робочі навчальні 

плани і програми, які відповідають вимогам кваліфікаційних характеристик, 

державним стандартам ПТО, адаптовані до конкретних умов виробництва. 

Центральною ланкою методичної роботи завжди залишається реалізація 

методичної проблеми закладу, а метою - стимулювання творчого потенціалу 

педагогів та вдосконалення їхньої педагогічної майстерності. Основними ж 

принципами методичної роботи вважаємо: системність і дієвість усіх методичних 

заходів, щоденну самоосвіту, взаємодопомогу педагогів та випереджальний 

характер методичної роботи. 

Для вдосконалення комплексного методичного забезпечення професійної 

підготовки розроблено заходи, які спрямовані на: 
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- впровадження нетрадиційних форм проведення занять теоретичного та 

виробничого навчання, 

- використання інноваційних та інтерактивних технологій навчання для 

розвитку логічного мислення,  

- підвищення інтересу до навчання, якості знань, умінь та навичок здобувачів 

освіти; 

- впровадження в навчальний процес передового педагогічного досвіду. 

Одним із традиційних заходів, який активізує творчість педагогів і учнів є 

тиждень професій. Цього року тижні проводилися згідно з планом-графіком за 

орієнтованою структурою. У рамках проведення тижнів проходили: предметні 

олімпіади, конкурси, вікторини учні виконували творчі завдання, кросворди, 

реферати малювали стінгазети. Методичними комісіями розроблені заходи до 

тижнів професій, завдання до конкурсів «Кращий з професії». У проведенні тижнів 

професій активну участь взяли всі викладачі та майстри виробничого навчання. Під 

час проведення конкурсів фахової майстерності учні продемонстрували гарні знання 

теоретичного матеріалу із предметів професійно – теоретичної підготовки та високу 

професійну майстерність.  

 

Методичне забезпечення загальноосвітньої підготовки. 

У 2022/2023 навчальний рік виходячи з загальноліцейної методичної 

проблеми «Формування професійних компетентностей здобувачів освіти шляхом 

упровадження новітніх технологій» методична комісія загальноосвітніх предметів 

продовжила працювати над методичною проблемою «Використання інформаційно-

комунікаційних технологій – шлях до підвищення рівня компетентності здобувача 

освіти». На першому засіданні було проведено планування роботи методичної 

комісії і визначено такі завдання: 

- створення умов зростання особистості кожного викладача методичної 

комісії загальноосвітньої підготовки; 

 - сприяння розвитку компетенції та творчої активності викладачів 

методичного об’єднання , а значить і підвищенню якості освіти учнів; 

 - продовження пошуку і впровадженню нових і дієвих форм роботи з учнями;  

- підготовка учнів до самостійного життя, прищеплення навичок 

самостійності, виведення здобувачів освіти на рівень зацікавленості. 

Комісія розпочала свою роботу над плануванням та затвердженням поурочно-

тематичних планів, планів роботи та паспортів кабінетів, над комплексно-методичним 

забезпеченням таких предметів як математика, інформатика, біологія і екологія, 

географія, фізика, хімія, українська мова та література, історія України, англійська 

мова, фізична культура над складанням графіка відкритих уроків та організували свою 

роботу над теоретичним вивченням проблеми. 

Висвітлюючи стан методичної роботи із загальноосвітньої підготовки можна 

сказати, що в ліцеї традиційно проводяться педагогічні читання, круглі столи, семінари 

практикуми. 

У 2022/2023 навчальному році здобувачі освіти учні ліцею брали участь у 

Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах та науково-практичних конференціях, а 

саме: Всеукраїнському мовно-літературному конкурсі з української мови імені Т.Г. 

Шевченка та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

Щорічно відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України та 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації проводяться внутріліцейні 
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олімпіади з усіх предметів загальноосвітньої підготовки.  

В ліцеї шляхом планового вивчення стану навчально-виховного процесу, 

відвідування уроків, аналізу роботи викладачів, виявляються кращі викладачі, 

пропонується вивчення і поширення їх педагогічного досвіду, впровадження його в 

практику роботи. За всіх обставин у процесі ознайомлення з досвідом роботи за основу 

береться кінцевий результат навчально-виховного процесу. Як результат роботи над 

завершенням проблемної теми викладачі та майстри виробничого навчання 

підготували методичні розробки уроків, методичні рекомендації з актуальних проблем 

викладання навчальних предметів та професій.  

Під час дистанційного навчання виконання навчальних планів, освітніх програм 

здійснювалося через соціальні мережі Skype, Viber, Telegram, «Google Classroom», 

«Kahoot», Facebook та інші хмарні сервіси. На сайті нашого закладу освіти у розділі 

«Дистанційна освіта» учні разом зі своїми батьками мали можливість ознайомитися з 

навчальним матеріалом і виконати завдання і тренувальні вправи.  

Викладачі проводили дистанційно уроки за розкладом, здійснювали іншу 

організаційну та методичну діяльність, щомісяця викладачами складалися 

індивідуальні плани самоосвіти та звіти про виконання планів. 

 

Організація виховної діяльності, соціального захисту  

учасників навчально-виховного процесу 

У 2022/2023 навчальному році організація виховної діяльності 

ДНЗ «Запорізький ПЛА» здійснювалася відповідно до чинного законодавства: Закону 

України від 05.09.2017 № 2145-VIII «Про освіту», Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України (затверджено наказ МОН від 

06.06.2022 № 527), наказу МОН України від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання 

регулювання на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу 

в закладах освіти», постановою МОЗ від 26.08.2021 р. № 9 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19), листа МОН України від 10.08.2022 № 1/9105-22 

«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н.р.», листа МОН 

«Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану 

в Україні » від 13.05.2022 № 1/5119-22, листа МОН «Про Рекомендації щодо усунення 

ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою» від 

14.06.2022 № 1/6355-22, листа МОН «Про забезпечення психологічного супроводу 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 № 

1/3737-22 та ін. 

На реалізацію поставлених освітніх цілей і задач у підготовці кваліфікованих 

робітників, виховну роботу в ДНЗ «Запорізький ПЛА» виконують адміністрація, 

викладачі, майстри виробничого навчання, керівник фізичного виховання, керівники 

гуртків, бібліотекар, органи учнівського самоврядування, члени батьківського 

комітету. 

Виховний процес здійснювався згідно з планом роботи педагогічного 

колективу на навчальний рік, заходи плануються в розділі «Виховна робота». План 

виховної роботи ліцею складається з урахуванням пріоритетних напрямків 

виховання: національно-патріотичне виховання; духовно-моральне виховання; 

превентивне виховання, правова освіта; художньо-естетичне виховання; професійне 

виховання; фізичне виховання; екологічне виховання; індивідуальна робота із 

здобувачами освіти; організація соціального захисту здобувачів освіти; робота з 
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батьками; робота у гуртожитку; професійно-орієнаційна робота. 

На основі річного плану педагогічними працівниками розробляються 

індивідуальні плани виховної роботи на місяць. Питання виховної спрямованості 

систематично заслуховуються на педагогічній раді та інструктивно-методичних 

нарадах. 

У 2022/2023 навчальному році педагогічні працівники та здобувачі освіти 

брали активну участь в організації та проведенні позаурочних заходів до пам’ятних 

та знаменних дат нашої держави. Брали участь у конкурсах, фестивалях, благодійних 

акціях, флешмобах Департаменту освіти і науки ЗОДА, НМЦ ПТО у Запорізькій 

області,  

КЗ «ЗОЦХЕТУМ» ЗОР, КЗ «Обласний центр патріотичного виховання молоді» ЗОР. 

Зокрема: предметному тижні «9 листопада – День української писемності та мови»; 

флешмобі «Чому я люблю українську мову»; флешмобі «Я у вишиванці»; флешмобі 

«З любов’ю, ніжністю, теплом» до Дня матері; Обласній виставці-конкурсі з 

декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

(посіли ІІ місце у різновиді «Інші техніки виконання та ІІ місце у різновиді «Вироби 

з соломки»); Обласному фестивалі писанок «Писанковий рай»; Обласному етапі 

конкурсу образотворчого та фотомистецтва «Україна – європейська країна» (посіли 

ІІ місце в груповому розподілі); Обласній благодійній акції «З любов’ю до матусі»; 

Обласному етапі конкурсу есе «Європа починається з тебе» (посіли ІІ місце в 

груповому розподілі); Обласному фестивалі-огляді дитячої та юнацької творчості 

«Таланти твої, Запорізький краю!» в рамках Всеукраїнського відкритого фестивалю 

дитячої художньої творчості «Єдина родина». 

У серпні 2022 року заклад освіти спільно з Громадською організацією 

«ЕРЛАЙТ» (м. Київ), зарубіжним партнером – благодійною організацією Street Child 

UK (Англія та Уельс) було проведено навчання педагогічних працівників, батьків, а 

також здобувачів освіти ефективним навичкам та техніці першої психологічної 

допомоги, емоційної підтримки та діагностики психологічного стану для 

застосування під час освітнього процесу. Активну участь у роботі з навчання та 

тренування брав голова ради учнівського самоврядування Артем Неізжалий. 

У Обласному фестивалі «Моральний вчинок 2023» Всеукраїнського конкурсу 

«Моральний вчинок», який щорічно проводить КЗ «ЗОІППО» ЗОР здобувачі освіти 

посіли: ІІ місце в номінації «Відеосюжет «Шануймо Героїв!»; ІІІ місце в номінації 

«Державні заклади освіти»; ІІІ місце в номінації «Творчі звіти змішаної групи» 

напряму «Відеосюжет». 

Крім культурно-масової роботи у ДНЗ «Запорізький ПЛА» діють: 7 

предметних гуртків: «Автомобіліст», «Світлофор», «ДНК», «Юний краєзнавець», 

«Зварник», «Історія рідного краю», «Мудрагелі», «Дельта», «АвтоСпец», 2 

спортивні гуртки: «Волейбол» та «Загальна фізична підготовка», 2 гуртки - 

математичний «В межах теореми» та інформаційних технологій «Домен». 

Щороку здобувачі освіти, які мають активну життєву позицію, беруть участь 

у різних заходах та спортивних конкурсах, навчаються на відмінно, задіяні у роботі 

громадських і волонтерських організацій отримують матеріальну підтримку 

обдарованої молоді м. Запоріжжя та обласну стипендію Запорізької обласної ради 

учням-відмінникам. 

Викладачі, майстри виробничого навчання та здобувачі освіти у 2022/2023 н.р. 

брали активну участь у створенні та подальшому розповсюдженні відеороликів 

профорієнтаційного спрямування. Актуальною залишається профорієнтаційна 



9 

 

робота на сторінках у мережах Facebook, Telegram, Instagram. Педагогічні 

працівники долучаються до впровадження інтернет–технологій та у пошукових 

системах мережі Інтернет засобами віртуального спілкування пропагують 

престижність робітничих професій та переваги навчання у ліцеї. 

У 2022/2023 навчальному році були організовані та проведені «Олімпійський 

тиждень», Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід «Рух – це здорово!», в 

рамках якого спільно з вихованцями ДЮСШ № 5 з художньої гімнастики ЗМР з 

05.06.2023 по 16.06.2023 були проведені спортивно-масові заходи. 

Класним керівником Ільєнко О.В. та здобувачами освіти групи № 5 у вересні 

2023 року розпочато реалізацію проєкту «Шануймо Героїв!». Волонтерська 

діяльність здійснюється через безпосередню взаємодію із захисниками України – 

військовослужбовцями ЗCУ, військовими медиками, волонтерами такими як: 128-ма 

окрема Гірсько-штурмова бригада Збройних сил України; 110-та окрема бригада 

територіальної оборони в складі Збройних сил України (в/ч А7038); 15-та бригада 

оперативного призначення Національної гвардії України (в/ч 3029); ГУ ДСНС в 

Запорізькій області; ГУ НП в Запорізькій області; БФ волонтерський центр 

«Паляниця»; волонтерський центр «Солдатський привал». 

Для здобувачів освіти, які проживають у гуртожитку, з метою здійснення 

превентивних заходів в умовах воєнного стану, запобігання різним формам насилля, 

забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу, були 

організовані зустрічі з представниками громадських та державних організацій, 

волонтерами, лікарями. Зокрема: фахівцями Міжнародної гуманітарної організації 

«Лікарі без кордонів», Громадської організації «Платформа спільних дій»; 

Благодійного фонду «Посмішка ЮА», Товариства Червоного Хреста України, 

Релігійної організації Церкви Христової (центр) Запоріжжя та ін. 

Бібліотека закладу освіти у 2022/2023 н.р. надавала допомогу в проведені 

предметних та інформаційних тижнів, виховних заходів, зустрічей. У бібліотеці 

постійно діють тематичні виставки книг до знаменних та пам’ятних дат. Були 

проведені онлайн екскурсії «Запорізьке козацтво», «Запорізький обласний 

краєзнавчий музей», «Люби книгу». 

Фінансово-господарська діяльність 

Фінансова-господарська діяльність ліцею здійснюється з метою покращення 

умов навчально-виробничої роботи згідно чинного законодавства. 

За звітний період доходи ліцею склали: 

надходження загального фонду – 23 110 532.47 грн.; 

надходження спеціального фонду – 349 662.18 грн., в т.ч. 

- від господарської та виробничої діяльності – 317 838.80 грн.; 

- від оренди майна – 31 823.38 грн. 

 

надходження благодійного фонду – 633 288,80 грн. 

 

За звітний період видатки ліцею склали: 

по загальному фонду – 23 110 532,47 грн.: 

 - заробітна плата – 10 789 016.00 грн., 

 - нарахування на оплату праці – 2 321 255,93 грн., 

 - предмети, матеріали, обладнання та інвентар (одяг дітям-сиротам) –  

                         52 630.00 грн., 

 - медикаменти – 6 746.00 грн., 
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 - продукти харчування – 405 085,52 грн., 

 - оплата послуг – 22 947.00 грн., 

 - оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 2 016 240,24 грн., 

           - окремі заходи по реалізації державних програм – 436,78 

 - стипендії – 7 367 489,00 грн., 

 - грошова допомога дітям-сиротам – 128 686.00 грн. 

 

по спеціальному фонду – 384 650,01 грн.: 

- заробітна плата – 32 245,99 грн.; 

- нарахування на оплату праці – 7 193,72 грн.; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 49 515,07 грн.; 

- оплата послуг – 148 531,06 грн.; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 147 164,17 грн.; 

 

по благодійному фонду – 633 288,80 грн.: 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 409 457,40 грн.; 

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 

223 831,40 грн. 

Протягом звітного періоду були здійснені наступні покращення у сфері 

господарської діяльності закладу: 

* на першому поверсі виробничого корпусу виконано заміну дверей на 

металопластикові; 

* на першому поверсі навчального корпусу виконано косметичний ремонт 

коридора; 

*  виконано ремонт господарського блока у виробничому корпусі; 

*  виконано ремонт бомбосховища у підвалі навчального корпусу;  

*  виконано ремонт холу суспільно побутового корпусу; 

* оновлено дорожні знаки, рекламні щити, металеві конструкції , паркани, 

лавки для відпочинку, урни для сміття, які розташовані на території закладу; 

* у гуртожитку виконано косметичний ремонт коридорів і місць загального 

користування.  

Крім цього, за звітний період силами працівників та учнів ліцею: 

* виконано поточний ремонт приміщень навчально-виробничих майстерень: 

 

Плани на майбутнє 

 

Враховуючи сучасні тенденції у реформуванні освіти в Україні, збільшення 

попиту на робочу силу кваліфікованих робітників, цілями та завданнями на 

наступний навчальний рік є: 

1. збереження висококваліфікованого педагогічного колективу з мотивацією 

його постійного самовдосконалення, професійного розвитку; 

2. організація та проведення ефективної профорієнтаційної роботи. 

3. оновлення та вдосконалення матеріально-технічної бази навчально-

виробничих майстерень ліцею та навчальних кабінетів; 

4. збільшення доходів спеціального фонду за рахунок находжень від 

виробничої практики, надання платних послуг; 

5. залучення до замовлення підготовки робітничих кадрів крупних 

промислових підприємств, налагодження з ними плідної співпраці; 
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6. виконання підготовчих робіт для відкриття навчально-практичного центу 

професійної освіти автомобільного напрямку; 

7. розроблення та ліцензування нових професій, які потребує сучасний ринок 

праці та підприємства регіону; 

 

 

 

Директор ДНЗ «Запорізький ПЛА»     Микола РИЖЕНЬКИХ 


